
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 17 de Maio de 2022 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereadora Lays Melo (PSC) 

“Saúdo a Casa através do presidente José Cícero. Agradecer a Deus por mais um dia de 

trabalho, por mais uma vez fazer uso da Tribuna. 

Gostaria de parabenizar a todos os enfermeiros pela passagem do dia 12 de maio e 

pela grande vitória da PL 2564, na Câmara dos Deputados, onde os enfermeiros, 

enfermeiras, parteiras, obstetras e técnicas, saíram vitoriosas. É o início de uma grande 

luta, mas já estamos no caminho certo.  

Gostaria também de lembrar do dia 18 de maio, marcado pela conscientização sobre a 

prevenção do abuso e exploração da criança e do adolescente. Qualquer denúncia, é o 

nosso papel como cidadão, denunciar ao Disk 100. Inclusive tem um projeto meu que 

está sendo finalizado e acredito que entra na próxima semana, não entrou nessa por 

algumas dúvidas com relação ao Jurídico.  

Também faço uso da Tribuna para cobrar algumas indicações, inclusive antigas. 

Quando o vereador vem à Tribuna cobrar não quer dizer que está falando mal do 

secretariado ou algo do tipo. Nós vereadores somos aqueles que estão na ponta, 

estamos diariamente com a população, com o cidadão atalaiense. Então, todas as 

minhas indicações elas são ouvidas.  

Tenho indicação até em comum com a vereadora Janaína, que eu pedi tá com mais ou 

menos seis meses, que foi o estudo de todas as bueiras do município. Que a 

infraestrutura procurasse rever, principalmente na Rua José Procópio de Albuquerque. 



Uma rua em que em tempos de chuvas, poucas chuvas, já começa a alagar. Foi por isso 

que pedi. 

A podagem das árvores já encaminhei alguns ofícios. Acho que foram três e até agora 

não foram solucionados e estou aguardando. Mesmo com os garis fazendo a limpeza, 

as folhas caem muito rápido e tem esse problema dos bueiros. 

Aproveito para parabenizar a passagem do Dia do Gari e Margaridas, eles que fazem 

um excelente trabalho para deixar a nossa cidade limpa e cada vez mais bonita. 

Hoje também entra uma indicação para que haja a manutenção dos brinquedos da 

Praça Aristides Agra, a famosa praça do Zé do Pedrinho. Sabemos que depende muito 

da população  ter esse cuidado diário com os brinquedos, mas, infelizmente houve 

alguns danos e que precisam ser feitas as manutenções, para que as crianças não se 

machuquem.  

Já que estão colocando também alguns pontos de wi-fi, tem uma indicação muito 

antiga lá, porque tem pessoas que fazem uso através do Pix para vender sua pipoca, 

seu algodão doce e fica mais fácil. 

Hoje também entra uma Moção de Parabéns à Marcela Vilela, uma jornalista do 

estado de Alagoas. É o segundo ano que recebo o prêmio destaque em Alagoas. Um 

prêmio que não envolve só políticos, mas pessoas de destaque, com músicos, 

pastores, poetas. Encontrei vários amigos. Fiquei muito feliz. 

Aproveito para agradecer ao Thyago Tenório, diretor da Guarda. Uma reivindicação 

minha muito antigo, onde preocupada com a segurança da população, em relação ao 

vandalismo que estava acontecendo no período das 22 horas até meia noite, na Praça 

Aristides e ele solucionou colocando guarda nesses horários.  

Finalizando hoje o meu discurso, é aniversário de duas pessoas de extrema 

importância na minha vida. A Carla Moraes e a Paula Keline. A Paula que é enfermeira 

aqui no município e desempenha um trabalho incrível aqui em nosso município, 

através da Unidade Básica Ouricuri. Desejar a Paula um feliz aniversário e que ela 

continue sendo essa pessoa e também essa enfermeira humana e amiga de todos os 

seus pacientes. A Carla Moraes grande amiga e minha comadre também. 

A minha fala hoje é mais para cobrar aos secretários, que pelo menos encaminhem 

ofícios ao meu gabinete, respondendo as minhas solicitações. Se não pode solucionar 

naquele momento e o por quê. E, se tá solucionado, que envie avisando. A população 

cobra e quem vive dia a dia com a população, é o vereador. 

A todos que estão me escutando agora ao vivo através do Atalaia Pop, um abraço 

apertado, caloroso. E, posteriormente através das minhas redes sociais”. 



Vereador Marcos Rebollo (MDB) 

“Meu bom dia a todos presentes aqui na Casa. Ao Atalaia Pop, a Atalaia FM, a todos os 

munícipes atalaienses que nos acompanham. Hoje, para quem não sabe, a audiência 

da Câmara dobrou e vem tendo uma audiência onde as pessoas, nos carros, nas suas 

casas, estão acompanhando. 

Na semana passada foi muito esperada a nossa vinda aqui, o nosso voto, o nosso 

posicionamento em relação ao PCCR. Eu vim aqui nesta Casa, como tenho vindo por 

várias vezes usar da palavra, usar da Tribuna, fazer o meu pronunciamento e mostrar a 

transparência do vereador Marcos perante a sociedade. 

O vereador Rudinho fez seu pronunciamento nas redes sociais, a vereadora Janaína 

também. Diversos vereadores tiveram que dá suas explicações a muita gente. Eu quero 

dizer aqui a toda população atalaiense, o que o vereador Marcos Rebollo tem 

produzido nesta Casa. Quero dizer a toda população atalaiense que Marcos Rebollo 

nunca votou contra ao servidor deste município, nem da Educação, nem da Saúde e 

nem a ninguém. 

Fui surpreendido quando logo depois da votação, fui marco na minha rede social, com 

uma nota de repúdio a todos os vereadores desta Casa. Realmente os valores mudam. 

Só que quem fez esta nota de repúdio do SEATA, o presidente do SEATA, ele esqueceu 

que Marcos Rebollo acabou com a farra das gratificações, que foi para 10 anos. Antes 

se incorporava com dois anos, com quatro anos e hoje já são 10 anos ininterruptos.  

Ele esqueceu que Marcos Rebollo brigou pelo risco de vida do guarda deste município, 

que hoje está em 70% e tenho certeza que a prefeita Ceci Rocha vai aprovar os 100, 

pois está aprovado por esta Casa. Se a prefeita estiver me ouvindo, que ela convoque a 

Câmara, convoque o diretor da Guarda, faça uma reunião, veja a parte orçamentária, 

se dá pra dar os 100% de uma vez só ou dá pra dividir em duas vezes. Quem vai dizer 

isso é o município, porque o orçamento quem diz é o Executivo. 

Na matéria que votamos, quem diz do aumento de 12%, não é a Casa Legislativa, é sim 

o Executivo. As emendas que vieram para esta Casa, esqueceu que Marcos Rebollo foi 

um dos que brigaram para que esse projeto do PCCR fosse modificado com emenda. 

Não foi isso vereadora Janaína? E, nas emendas colocadas nesta Casa, cinco foram 

aprovadas, vindo há meses que discutimos. Mas, as que botaram, não era de orçada 

dos vereadores. 

Inclusive o PCCR foi aprovado por todos os vereadores. Que projeto criminoso é esse 

que fala, que toda a Câmara votou a favor. Se é projeto criminoso, não se vota a favor. 

Se vota contra. O projeto foi votado por todos nesta Casa e as emendas erradas, foram 

derrubadas. 



O SEATA esqueceu que eu convidei eles para todas as reuniões que falava sobre o 

PCCR. O SEATA esqueceu que a porta do meu gabinete esteve aberta todos esses anos, 

para que eles tivessem livre arbítrio para discutir PCC ou o que fosse”. 

Vereador Rudinho Rodrigues (PSC) - Aparte 

“Também fui pego e surpresa vereador Marcos, quando marcaram o meu Instagram, 

com uma nota de repúdio. A gente vai entender, vê o vídeo e o que estavam 

reclamando é uma coisa meio que sem lógica. Fiquei até sem entender, tantos 

professores, tantos funcionários que estavam aqui na Casa, não esperaram nem a 

votação do projeto, se iria favorecer a eles ou não. Quando votamos contra com 

relação a redução no número de funcionários afastados para o SEATA, o presidente 

convocou a todos que aqui estavam e foram embora. Hoje fico sem entender 

realmente qual era a luta daquelas pessoas. 

Fora essa nota de repúdio, vi em vários grupos de WhatsApp, muita gente elogiando o 

seu trabalho, o trabalho da Janaína. Sempre é assim, tem os dois lados e nunca vamos 

agradar a todo mundo. Parabenizar mais uma vez a você e dizer que conte comigo, 

continue firme na sua linha de pensamento”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“É um prazer ser aparteado por Vossa Excelência, pois estamos aqui com o propósito 

que é voltado para o povo”. 

Vereadora Janaína do Cal (MDB) – Aparte 

“Primeiramente quero parabenizar o vereador Marcos pelas palavras. Realmente você 

que tem sido um incansável defensor da luta pela classe dos servidores e não só de 

agora. Uma grande mudança feita na administração do município, foi através da sua 

emenda, na qual pude votar e que acabava com a farra das gratificações, na forma 

como acontecia. E não tem sido diferente. Muito me entristeceu foi a forma como nós 

fomos tratados por educadores, pessoas que se dizem educadores, que transmitem o 

que aprenderam as crianças atalaienses. Porém, no momento em que a gente tinha 

cinco benefícios aprovando e da forma como eles pediram, pois não foi a vereadora 

Janaína, o vereador Marcos que construiu a emenda, nós construímos junto a classe. 

Mas, infelizmente no momento em que a emenda que tratava de algo que beneficiaria 

a quatro, três pessoas, deram as costas a nós. Pessoas aqui que deram as costas sem 

saber nem o porquê estavam fazendo isso. Isso sim é repudiante vindo de uma classe 

de servidor da Educação”. 

Vereador Marcos Rebollo 



“O que o SEATA esqueceu de mostrar, foi que o vereador Marcos Rebollo foi ao 

Ministério Público com eles. Vereador Cicinho estava presente neste tempo. A 

vereadora Marta e o vereador Marivaldo também.  

Ele esqueceu que Marcos Rebollo foi um dos pioneiros da gestão democrática neste 

município, para que desse a liberdade de qualquer politico fazer a sua campanha de 

forma integra e não sendo maquiado. A política antiga deixava o diretor dentro da 

Escola, fazendo trabalho de cabo eleitoral dentro dela. Isso era na Branca, Porangaba, 

Ouricuri. Quem não lembra disso, onde os diretores davam as ordem dentro das 

escolas? A gestão democrática veio para mudar com isso e eu fui um dos pioneiros, 

juntamente com o SEATA. Eles esqueceram disso também. 

Eles esqueceram que as emendas desse projeto, brigamos, discutimos e liberamos 

para eles fazerem qualquer questionamento. Chamei Vagner, intermediei para que as 

pontas do Atalaia Prev fossem abertas, juntamente coma presidente.  

Ele me surpreende muito mais ainda, quando esquece que o vereador Marcos Rebollo 

sempre esteve ao lado do povo. Quando ele questionava que tinha professores dentro 

desta Casa de Lei que não atendia e nem lia o WhatsApp dele. E, Marcos Rebollo, sem 

ser professor, mas na obrigação de representante do povo, atendia e sempre deu 

atenção ao SEATA.  

Ora, senhor presidente, faltou um pouco de paciência e de controle emocional, 

quando Vossa Excelência faz aquele ato de virar as costas, levando, talvez, não a 

verdade para quem estava aqui presente. Vamos trabalhar com a verdade. Vossa 

excelência sabe a conduta do vereador Marcos Rebollo aqui nesta Casa.  

Friamente vai a uma rede social e faz uma nota de repúdio. Vou ler o que é uma nota 

de repúdio para você. É um substantivo masculino, ação ou efeito de repudiar, de 

manifestar recusa e repúdio aos mentirosos. Ação de repeli, repulsa ou falta de 

aceitação. Rejeição e declaração de repúdio aos comentários de interpretação racista 

ou faltar com a verdade.  

Quero dizer, senhor presidente, que Marcos Rebollo talvez tivesse motivo de fazer 

uma nota de repúdio para o professor atalaiense, para o educador atalaiense que 

responde a processo em Capela. Vossa Excelência conhece e sabe o que estou falando. 

Vossa Excelência jamais foi as redes sociais fazer uma nota de repúdio porque o 

professor estava pagando um processo e você sabe qual o processo. 

Vossa Excelência esqueceu de dar uma nota de repúdio para um professor do 

município que está há mais de 12 anos sem dar aula no município de Atalaia. O filho do 

cidadão atalaiense há mais de 12 anos que não ver Vossa Excelência numa sala de 

aula. Mas, Vossa Excelência todo dia vai dá aula no Estado. Se tem 40 horas, deveria 



dividir o tempo entre Estado e município, e cumprir o seu concurso que você prestou 

para dá suas aulas. 

Essa nota de repúdio não foi dada. 

Uma nota de repúdio pesa muito. Vejam realmente se essa era a resposta que o SEATA 

tinha que dá para esta Casa. Nunca faltei com respeito ao servidor e nem ao SEATA. Os 

valores se inverteram? 

Senhor presidente, nota de repúdio seria dada nesta Casa anos atrás, mas fui o 

primeiro a me preocupar que não fosse dada, pois seria muito forte. Um caso que 

houve lá atrás. Não foi dada, porque eu abortei. 

Vossa Excelência vem para esta Casa esquecer de toda a história do vereador Marcos 

Rebollo ou de outros vereadores que aqui estão. Ainda achou pouco e marcou nas 

redes sociais. Isso não me preocupou, mas me deu o direito de dá a resposta a Vossa 

Excelência hoje aqui nesta Casa. 

Que o senhor realmente transmita para os seus comandados, a verdade. Depois que 

foi votado e dito aqui nas redes sociais pelos vereadores Rudinho e Janaína, não vi 

nenhum questionamento negativo nas redes sociais de vocês.  

Mas, Vossa Excelência achou melhor se promover em uma rede social, para jogar toda 

a culpa, como sempre, na Casa Legislativa. Já falei aqui que não estou pedindo aplauso 

de ninguém, não estou pedindo holofotes, mas custa dizer a verdade e elogiar o que 

nós fizemos ao longo desses anos? 

A nota de repúdio serviria para outros itens aqui citados por mim, não para esta Casa. 

Não sei qual a intenção de levar o nosso nome ao lixo, ao desprezo, mas eu não tenho 

medo.  

A nota de repúdio deveria ir para Vossa Excelência quando fez uma eleição volante no 

município de Atalaia. A nota de repúdio seria quando você é eleito em eleição que o 

cara sai com a urna de porta em porta, de casa em casa. Eu não fiz nota de repúdio 

para Vossa Excelência. 

Então, trate o Legislativo como amigo, como parceiro, como companheiros. Não 

marginalize o Legislativo deste município, pois nos preocupamos todos os dias para 

fazer o melhor para o educador atalaiense. 

Povo atalaiense, já fui levado para o júri popular por três vezes. Julgado em um dos  

maiores vestibulares do Estado de Alagoas, onde temos 50 mil habitantes, onde quase 

todos podem ser candidatos, para 13 vagas. Já represento os atalaienses por três 

mandatos. E, outra, se fiz algo errado, se pequei, se errei, se me conduzi mal nesta 

Casa e nesta Tribuna, me julguem agora, se estiver vivo e o nome limpo, quero ser 



julgado novamente por vocês em 2024. E, se fiz algo errado, que me perdoem a minha 

intenção, pois foi ajudar e contribuir com esse município com Leis, com emendas e 

medidas protetivas, com coisas que venham beneficiar os munícipes atalaienses. 

Faça uma pesquisa dentro do município de Atalaia, com o servidor atalaiense, de todas 

as áreas, procure quem é Marcos Rebollo. Três eleições, duas de mil votos. A quarta? A 

Deus pertence. Mas, jamais vou me conduzir como moleque, como maloqueiro, gaiato, 

para estar aqui nesta Casa servindo de palhaço para ninguém.  

Eu respeito a todos. Não vamos inverter o papel. Vi aqui um educador, que responde a 

um processo na cidade de Capela, que vivia na varanda de um ex-prefeito, todos os 

dias, chamar vereador de maloqueiro. Respeite rapaz. Faça primeiro você uma analise 

de sua pessoa e veja se você tem histórico e capacidade de chamar alguém de 

maloqueiro. Todo mundo conhece sua conduta neste município. 

Essas foram as minhas palavras, não foi desabafo, mas sim a realidade de quem tanto 

já fez por este município, dentro das minhas condições e ser repudiado por uma 

minoria. Mas, a grande maioria mostrou que aprova o trabalho do vereador Marcos 

Rebollo. 

A AP3 Ouricuri está trazendo aqui um projeto de denominação de ruas na Ouricuri. 

Isso é muito bom, pois vamos ter como mandar uma carta, uma proposta de emprego. 

Que Deus abençoe e ilumine para que a telecomunicação chegue nesses Distritos”. 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

“Saudar a Mesa e a todos do Plenário em nome do meu irmão Roberto. Venho com 

duas Indicações hoje, a primeira é para terminar uma reforma que começada no 

calçamento da Rua da Caixa Econômica, daquelas casas, onde eu moro. Foi começado 

através de uma Indicação da vereadora Lays Melo e faltou concluir. O pessoal ficou de 

concluir e não foi. Não me recordo bem, mas não sei se a Indicação da vereadora Lays 

Melo foi só daquela parte ou foi da rua completa. A rua é tão curta que dava para ser 

feita toda, mas ficou a desejar. Mandei uma Indicação para a prefeita Cecília e ao 

secretário Eraldo. 

A minha quinta Indicação do ano é pedindo um ponto de ônibus para os taxistas que 

ficam em frente ao Hospital da Vila. O pessoal vem sofrendo sem ponto de ônibus ali. 

Agora estamos no inverno. Já passei várias vezes lá e o pessoal fica desabrigado.  

Eu hoje estou mais com o sentimento de agradecimento pelas pessoas que me 

mandaram mensagem, me agradecendo, durante esses quase um ano e seis meses de 

mandato na Câmara Municipal de Atalaia.  

Quero dizer aos atalaienses, a todos que torcem que o mandato do vereador Anderson 

Medeiros dê certo, é que nada que eu faço aqui é através de algum coisa, tudo é 



obrigação minha. Quero ser reconhecido pela forma de trabalhar, pela minha 

honestidade e de dizer que nunca vou chegar nesta Tribuna, com um falso discurso de 

repente fazer um discurso na rua e querer chegar e enganar o meu povo, que me 

conhecem desde criança, pois sou nascido e criado em Atalaia. 

Vou ter sempre a mesma posição. Vocês podem confiar no meu trabalho. É um 

trabalho que venho há muito tempo desenvolvendo. A gente só começa a aparecer só 

depois da vida política, mas é um trabalho que sempre fiz em off mesmo.  

Dizer a vocês que essas mensagens que vocês mandam pra mim, no meu direct, no 

meu zap, pra mim é um incentivo, porque vou tá sabendo que vocês estão contando 

com um vereador que tá aqui pensando no amanhã de vocês, sabendo que vocês 

estão confiando no meu trabalho. As mensagens que chegam no meu telefone, são 

mensagens onde vejo uma Atalaia que se preocupa com o amanhã, que sabe que o 

vereador Anderson Medeiros vai tá aqui hoje, vai tá amanhã e a disposição de 

trabalhar por todos vocês. 

Não quero as vezes dizer o que penso nesta Tribuna, porque termina palavras 

ofendendo a alguns. Mas, tudo que chego e falo neste microfone, é tudo que vem do 

coração. Sempre procuro fazer o meu discurso sem rascunho, é o que vem na mente.  

Queria agradecer a cada um que me mandou mensagem, mas não posso, foi muita 

gente. De coração, muito obrigado e contem sempre comigo. Um abraço em todos 

vocês e continuem acreditando e confiando no trabalho do vereador Anderson 

Medeiros”. 

.        

   


